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Tik pred zaključkom redakcije smo zve-
deli, da bo ameriški film — srhljivka »2RE-
LO« (Jaws), o katerem so zadnje čase napi-
sali na tisoče (pametnih in manj pametnih,
predvsem pa senzacionalističnih) člankov, kri-
tik, psihoanalitičnih študij, razprav, sociolo-
ških esejev in. tako naprej, da bi bilo odveč,
skoraj pa tudi nemogoče napisati še kaj ori-
ginalnega. No: film smo si — nekateri — že
lahko ogledali POD PAVLIHOVO MARELO.
Nikogar niso nesli ven, nikogar ni zgrabila
panika, nikomur ni bilo treba dati kisika. Res
pa je, da film ni za vsakega, predvsem pa ne
Za otroke in ne za »živčke«. Par zanimivih
podatkov: istočasno kot pri nas, so premiere
tega filma tudi skoraj v vsej Evropi. Te dni
ga začenjajo gledati tudi v Trstu, pa v Gorici
in drugod. Torej tudi mi nismo ravno na repu
filmskega dogajanja v svetu. 2e veste, da je

film 2RELO »potolkel« vse svetovne rekorde
že danes? 2e veste, da je ustvaril več prome-
ta v teh nekaj mesecih, kot npr. sloviti film
V VRTINCU vseh 42 let, kolikor ga predva-
jajo po vsem svetu? Film ima različna dodat-
na »imena«. Pisali so, da je to »največji we-
stern na morju«. Vsekakor drži, da gre za
film o grozljivem morskem psu (iz poliureta-
na, pravijo), za film, ki je psihološki thriller
o tem, kaj lahko stori človek, ki ga ogroža
katerakoli okrutna in brezčutna sila. In še
nekaj besed o tem, kaj so pisali različni kritiki.
»Film je že vnaprej določen, da postane kla-
sik ...« (Newsweek). »Sonzacionalno . . . eden
najbolj razburljivih thrillerjev, ki so jih kdaj-
koli posneli (Washington Post). »Mojstrovina
groze in strahu« (Toronto Star). »Najboljši,
najbolj srhljiv film leta« (Circle). In tako na-
prej. Kot rečeno: novica še ni potrjena, ven-
dar upamo, da nas programski ljudje pri Ki-
nematografskein podjetju ne bodo razočarali:
2RELO torej pričakujemo v Šiški!

Težko je potem še kaj pisati o ostalih fil-
mih v kinu Siška, kajti 2RELO lahko »napol-
ni« celoten aprilski termin. Pa vendar: tu so
še pustolovski film ZORO (Alain Delon), po-
tem KRVAVI JASTREBI ALJASKE, nemška
pustolovka z zasneženih puščav Aljaske in
ne nazadnje ponovno odkupljena licenca za
predvajanje slavnega ameriškega zgodovin-
skega spektakla SPARTAK režiserja Stanleya
Kubricka s Kirkom Douglasom in Laurenceom
Olivierjem v glavnih vlogah. Marsikdo, in teh
ni malo, zlasti med mlajšo generacijo, si bo
najbrž rad ogledal ta »velefilm«, ki so ga ob
svojem času nagradili tudi s 4 Oskarji! Pa še
na en film vas moramo že zdaj opozoriti: na
kitajski vojni film IZ ZMAGE V ZMAGO, ki
ga tisti, ki sp ga že videli, primerjajo s filmi
»Watterloo« ali pa s filmom »Najdaljši dan«.
Gre za zgodbo o največjih bitkah državljan-
ske vojne, ki jo je na vzhodu Kitajske leta
1947 vodil Mao-Tse-Tung. Milan Lindič


